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Національне опитування
USAID/ENGAGE щодо громадянської 

залученості
Польовий етап: 1 листопада – 4 грудня 2018 року
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Методологія: 
кількісне дослідження населення України

Національне опитування USAID/ENGAGE присвячено оцінці залучення, участі та ставлення 
громадян до організацій громадянського суспільства, а також сприйняття ними процесу 
реформ в Україні.

Мета опитування

Польовий етап дослідження тривав у листопаді-грудні 2018 року. Був використаний метод
особистих інтерв'ю вдома у респондентів з використанням планшету. Інтерв'ю були
проведені з жителями України віком 18 років і більше.

Вибірка є репрезентативною для дорослого населення України за віком, статтю, областю та
типом населеного пункту відповідно до даних Державної служби статистики України станом
на 01.01.2017 (окрім АР Крим та непідконтрольних територій Донецької та Луганської
областей).

Максимальна теоретична похибка (не включаючи дизайн-ефект вибірки) не перевищує 2.2%
для національної вибірки .

Збір даних
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Громадська активність та 
поінформованість про 
громадські ініціативи
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Чи берете Ви участь у житті вашої громади (будинку, вулиці, району)?

7%

22%

31%

38%

2%

Так, я регулярно беру участь у зборах громади та 
інших громадських заходах

Я рідко беру участь у зборах громади та інших 
активностях

Я не беру участь, бо не маю часу

Я не беру участь, бо мені це не цікаво

Важко сказати
n = 2073
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Чи брали Ви участь у діяльності громадської організації протягом минулого
року? 

4%

15%

35%

42%

3%

Так, брали активну участь

Рідко брали участь у діяльності громадської 
організації

Не брали участь, тому що не мали часу

Не брали участь, тому що вам це не цікаво

Важко сказати
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Допомогти українській армії фінансово, продуктами 
харчування чи придбанням обладнання

Допомогти українським добровольчим батальйонам
фінансово, продуктами харчуванням чи придбанням
обладнання

Допомогти переселенцям з житлом, харчуванням або
надати інші безоплатні послуги (правову допомогу, 
медичні послуги тощо)

Зробити пожертву для надання допомоги переселеним
особам 

Бути волонтером у відновленні Сходу після конфлікту

Служити в українській армії чи добровольчих
батальйонах

Виділяти кошти на відновлення Сходу після конфлікту

Що особисто Ви готові зробити для врегулювання нинішньої кризи на Сході України

21%

17%

16%

15%

5%

4%

3%
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Чи Ви обізнані в питаннях про: 

42%

40%

38%

35%

33%

33%

32%

Скарги до місцевих органів влади щодо ям
на дорогах чи інших інфраструктурних
питань (особисто або телефоном)

Участь у мирних зібраннях/акціях з
конкретних питань

Створення будинкового, вуличного чи
квартального комітету або участь у роботі
такого комітету

Подача офіційних скарг представнику
державних органів влади

Скарги до місцевих органів влади стосовно
ям на дорогах чи інших інфраструктурних
питань через онлайн-платформу (веб-сайт)

Подача офіційних інформаційних запитів
до державних органів

Повідомлення про випадки корупції в
прокуратуру чи поліцію (особисто або
телефоном)

31%

27%

26%

26%

22%

22%

Участь у громадських слуханнях

Ініціювання та підписання
електронних петицій до мера міста,
міської, районної, обласної ради,
Президента тощо

Відкрите повідомлення про корупцію
у ЗМІ (будь-яких видів, включно з
блогами та соціальними мережами)

Анонімні повідомлення онлайн про
корупцію чи порушення на виборах

Участь у офіційному дорадчому органі
при місцевих/державних органах
влади

Обговорення законопроектів (на
державному та місцевому рівнях)
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Чи доводилось Вам коли-небудь займатись наступним/чи зацікавить Вас участь у 
наступному (1/2): 

10%

24%

9%
4%

53%

Не брали участь та не зацікавлені 
в участі

Не знають

Зацікавлені дізнатися більше про 
використання цього інструменту

Не брали участі, але зацікавлені

Брали участь за останні 12 
місяців

3%

25%

11%

4%

57%

7%

23%

9%
5%

56%

6%

21%

10%

5%

58%

6%

27%

10%
4%

53%

4%

24%

11%

4%

57%

4%

23%

10%

5%

58%

Створення
будинкового, 
вуличного чи
квартального 
комітету або

участь у роботі
такого комітету

Участь у мирних
зібраннях/акціях

з конкретних
питань

Участь у 
громадських

слуханнях

Скарги до місцевих
органів влади щодо

ям на дорогах чи
інших

інфраструктурних
питань (особисто

або телефоном)

Подача 
офіційних

інформаційни
х запитів до 
державних

органів

Скарги до місцевих
органів влади

стосовно ям на 
дорогах чи інших
інфраструктурних

питань через 
онлайн-платформу 

(веб-сайт)

Подача 
офіційних скарг

представнику
державних

органів влади
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Чи доводилось Вам коли-небудь займатись наступним/чи зацікавить Вас участь у 
наступному (2/2): 

3%

22%

10%

5%

60%

2%

20%

11%

6%

61%

2%
20%

10%

5%

63%

1%

17%

10%

6%

66%

1%

21%

11%

5%

62%

1%

21%

11%

5%

62%

Ініціювання та 
підписання

електронних
петицій до мера 
міста, міської, 

районної, 
обласної ради, 

Президента 
тощо

Обговорення
законопроектів
(на державному 

та місцевому
рівнях)

Участь у 
офіційному
дорадчому
органі при 

місцевих/держа
вних органах 

влади

Анонімні
повідомлення

онлайн про 
корупцію чи

порушення на 
виборах

Повідомлення
про випадки

корупції в 
прокуратуру чи

поліцію
(особисто або
телефоном) 

Відкрите
повідомлення

про корупцію у 
ЗМІ (будь-яких
видів, включно

з блогами та 
соціальними
мережами)

Не брали і не зацікавлені в участі

Не знають

Зацікавлені дізнатися більше про 
використання цього інструменту

Не брали участь, але зацікавлені

Брали участь за останні 12 місяців
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Надають допомогу переселенцям («внутрішньо переміщеним особам»)

Моніторять процес виборів

Борються з корупцією в Україні

Здійснюють активну інформаційну кампанію щодо процесу виборів

Забезпечують безоплатну юридичну підтримку постраждалим під час протесту 
або у ході АТО

Просувають реформи в Україні

Надають інформацію, що відрізняється від версії національних каналів ЗМІ 

Висвітлюють політичні події як Інтернет-ЗМІ

Моніторять роботу парламенту

Сприяють інтеграції України до ЄС

Чи знаєте Ви про конкретні громадські ініціативи, які…

5%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

0.8%

0.4%

10

n = 2073



© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities

Чи бачили Ви якийсь із цих логотипів? Чи знаєте Ви, що означає цей логотип: чим 
займається рух, його цілі? (1/3): 

18%

15%

26%

41%

8%

15%

15%

62%

16%

18%

23%

43%

13%

20%

17%

50%

13%

19%

26%

42%

15%

16%

19%

50%

16%

15%

15%

54%

Так, бачили логотип і добре поінформовані про цю ініціативу, знаєте її цілі
Так, бачили логотип, але не знаєте про цю ініціативу, не знаєте її цілей
Не пригадуєте логотип, але знаєте про цю ініціативу, знаєте її цілі
Ні, ніколи не бачили логотип і не чули про цю ініціативу
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Чи бачили Ви якийсь із цих логотипів? Чи знаєте Ви, що означає цей логотип: чим 
займається рух, його цілі? (2/3): 

7%

8%

11%

74%

3%
10%

11%

76%

6%

10%

10%

74%

4%
9%

9%

78%

4%
8%

11%

77%

4%
11%

12%

73%

4%

15%

10%

71%

Так, бачили логотип і добре поінформовані про цю ініціативу, знаєте її цілі
Так, бачили логотип, але не знаєте про цю ініціативу, не знаєте її цілей
Не пригадуєте логотип, але знаєте про цю ініціативу, знаєте її цілі
Ні, ніколи не бачили логотип і не чули про цю ініціативу
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Чи бачили Ви якийсь із цих логотипів? Чи знаєте Ви, що означає цей логотип: чим 
займається рух, його цілі? (3/3):

3%
8%

8%

81%

2%
5%

9%

84%

1%5%
8%

86%

1%
6%

8%

85%

1%5%
8%

86%

2%5%
8%

85%

Так, бачили логотип і добре поінформовані про цю ініціативу, знаєте її цілі
Так, бачили логотип, але не знаєте про цю ініціативу, не знаєте її цілей
Не пригадуєте логотип, але знаєте про цю ініціативу, знаєте її цілі
Ні, ніколи не бачили логотип і не чули про цю ініціативу
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Сприйняття проблем та 
реформ
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Оберіть три найважливіші питання для України на сьогоднішній день

54%

50%

46%

37%

22%

11%

#1 Економічна ситуація

#2 Боротьба з корупцією

#3 Криза на Донбасі

#4 Охорона здоров'я

#5 Виплата пенсій

#6 Повернення Криму

10%

10%

8%

8%

8%

8%

#7 Освіта

#8 Інтеграція до ЄС

#9 Навколишнє середовище

#10 Сприятливість умов для 
ведення бізнесу

#11 Вступ до НАТО

#12 Децентралізація
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Оберіть три напрямки з найбільшим прогресом у реформуванні, починаючи з 
березня 2014-го року ( не більше трьох відповідей)

Децентралізація

Соціальний захист та ринок праці 

Боротьба з корупцією

Енергетична незалежність

Податкова реформа

Державна власність

Банківський сектор

Регулювання бізнесу

Приватизація та реформа держпідприємств

Важко сказати

23%

17%

16%

13%

9%

9%

8%

6%

5%

50%

n=2073
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Чи Ви відчули конкретні наслідки реформ?

17

n = 2073

5%

33%

23%

36%

3%

Важко сказати

Ви поки не відчули жодних наслідків реформ

Ви вже відчули як позитивні, так і негативні 
наслідки реформ

Ви вже відчули негативні наслідки реформ 

Ви вже відчули позитивні наслідки реформ



© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities

Коли Ви очікуєте відчути наслідки реформ?

18

21%

12%

15%
12%

9%

31%

Більше ніж через 10 років

Через 6-10 років

Через 4-5 років 

Через 2-3 роки 

Протягом одного року /
через 1 рік

Важко сказати

n = 2073
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Рівень достатку в моїй родині збільшиться

Позитивні темпи зростання економіки країни

Я зможу отримувати якісні послуги від держави 
(наприклад, медичні, освітні, інші)

Зміцнення курсу гривні

Високопосадовці, замішані у корупції, понесуть 
справедливе покарання за рішенням суду

Корумпований чиновник у моєму місті понесе 
відповідальність за свої протиправні дії

У моєму місті відремонтують дороги та об'єкти 
комунальної власності

Зарплатню працівників бюджетної галузі буде 
збільшено щонайменше вдвічі 

Полегшення умов ведення бізнесу в Україні 

Що, на Вашу думку, може бути першою ознакою незворотності позитивних змін в 
Україні?

51%

42%

38%

28%

24%

19%

17%

12%

12%

19
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З яким з даних тверджень Ви найбільше погоджуєтесь? 

20

10%

22%

9%

50%

12%

6%

Важко сказати

Мені треба більше знати про реформи, щоб оцінити, 
наскільки я готовий/-а до погіршення умов 

життя заради них

Я готовий/-а вкладати мої знання та ідеї в процес 
реформ чи бути волонтером, щоб сприяти 

змінам у моїй державі

Я вважаю, що умови життя вже погіршились, і все одно 
нічого не зміниться

Я готовий/-а до погіршення умов життя через 
реформи, але не довше ніж на рік 

Я готовий/-а до погіршення умов життя через 
реформи, якщо це призведе до успіху держави

n = 2073
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Чи Ви вважаєте, що надання хабаря, неофіційних послуг або подарунків
може бути виправданим, якщо це необхідно для вирішення важливої для Вас 
проблеми?

21

n = 2073

42%

29%

15%

2%
12%

Ніколи не виправдано

У більшості випадків не 
виправдано

В більшості випадків 
виправдано

Завжди виправдано

Важко сказати



© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities

Корумповані чиновники повинні бути відсторонені від
посади

Всі люди повинні дотримуватися навіть тих законів, які
вони вважають несправедливими

Якщо можна вирішити питання з держслужбовцем за 
допомогою винагороди, більшість людей в Україні
намагатимуться цим скористатись

Хабарництво є невід'ємною частиною українського
менталітету

Наскільки Ви згодні або незгодні з кожним з цих тверждень? (1/3)

13%

25%

28%

34%

79%

61%

57%

54%

Повністю / скоріше
не згодні

Повністю / скоріше
згодні
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Той, хто пропонує хабар, повинен нести таку ж 
відповідальність, як і той, хто його бере

Я нічого не отримаю як, наприклад, медичну допомогу
або вищу освіту, якщо не дам за це хабар 

Я готовий повідомити про випадки корупції, які стали 
мені відомі

Я готовий/-ва приєднатися до колективних протестів
проти місцевих корупціонерів

30%

36%

36%

43%

53%

49%

38%

36%

Наскільки Ви згодні або незгодні з кожним з цих тверждень? (2/3)
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Повністю / скоріше
не згодні

Повністю / скоріше
згодні

n = 2073
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Заробітна плата працівників бюджетної сфери настільки 
низька, що вони змушені брати неофіційну плату за свої 
послуги

Простим громадянам теж можна не дотримуватися 
законів, якщо так вчиняють високопосадовці

Якщо державним службовцям суттєво підвищити 
зарплати, вони не будуть брати хабарів

51%

55%

59%

36%

31%

25%

Наскільки Ви згодні або незгодні з кожним з цих тверждень? (3/3)
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Повністю / скоріше
не згодні

Повністю / скоріше
згодні
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Цінності, переконання та 
ставлення до життя
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Пенсіонери

Переселенці з Донбасу

Молодь

Мешканці сільської місцевості

Жінки

Сексуальні меншини

Переселенці з Криму

Працівники фізичної праці

Приватні підприємці

Національні меншини

Чоловіки

Російськомовні люди

Релігійні громади

Працівники інтелектуальної праці

Україномовні люди

Люди з інвалідністю

Інше

Ніхто з вищенаведеного списку

42%

22%

18%

16%

13%

11%

10%

9%

7%

6%

5%

4%

4%

4%

2%

0.7%

2%

14%

Які групи в Україні, на Вашу думку, найбільше зазнають порушення / обмеження
прав і свобод, упередженого ставлення на підставі своїх соціальних особливостей
(що також називають «дискримінація»)? 
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Чи належите Ви до 
будь-якої групи
людей, які
зазнають
дискримінації в 
Україні?

27

67%

26%

7% Ні

Так

Важко 
сказати / 
Відмова

n = 2073

Чи Ви готові
підтримувати інші групи
людей з переліку вище, 
до яких Ви не належите, 
у захисті їхніх прав?

45%

29%

26% Так/скоріше 
так

Ні/скоріше ні 

Важко сказати
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Ви коли-небудь зазнавали порушення Ваших прав у таких сферах…? (відсоток, хто 
відповів «Так, зазнавали»)
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10%

12%

13%

16%

18%

20%

32%

32%

33%

43%

45%

Релігія (право дотримуватися релігійних переконань)

Органи юстиції (суди)

Вибори (право на волевиявлення)

Оподаткування

Освіта

Правоохоронні органи (поліція, прокурори тощо)

Адміністративні послуги (отримання різних …

Працевлаштування (порушення прав працівників)

Соціальне забезпечення, соціальні пільги 

Торгівля (права споживача)

Охорона здоров’я 
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Наскільки Ви згодні з наступними твердженнями:
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77%

82%

85%

84%

81%

18%

11%

11%

11%

14%

Ви не маєте впливу на події, що відбуваються в країні

Більшість людей, які перебувають при владі, намагаються 
отримати прибуток за рахунок таких людей, як ви

Люди, які перебувають при владі, взагалі не дбають про нас 

Багаті стають багатшими, бідні стають біднішими

Ваша думка не має значення для людей, які перебувають 
при владі

Повністю не згодні/скоріше не згодні Повністю згодні/скоріше згодні

n = 2073
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З яким твердженням Ви згодні найбільше?

3%

4%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

3%

3%

3%

7%

8%

4%

7%

6%

7%

9%

8%

9%

8%

8%

9%

10%

6%

8%

6%

7%

9%

11%

7%

6%

19%

18%

20%

18%

18%

18%

18%

9%

9%

8%

10%

12%

7%

10%

12%

13%

16%

13%

11%

11%

11%

9%

10%

13%

8%

8%

9%

9%

6%

6%

5%

7%

4%

6%

6%

13%

12%

11%

12%

13%

16%

16%

3%

2%

3%

2%

3%

3%

3%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Більшості людей можна
довіряти

Треба з усіма бути дуже
обережними
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16%

11%

11%

12%

17%

20%

25%

5%

6%

5%

4%

3%

6%

7%

9%

7%

10%

7%

9%

11%

9%

9%

10%

9%

9%

8%

9%

10%

8%

8%

8%

9%

10%

7%

6%

15%

15%

20%

17%

15%

13%

11%

10%

7%

10%

12%

12%

9%

9%

9%

12%

7%

13%

9%

7%

7%

5%

6%

7%

4%

5%

5%

4%

5%

8%

4%

3%

4%

5%

4%

6%

8%

7%

7%

5%

6%

5%

3%

2%

3%

3%

2%

3%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Держава має нести відповідальність за 
добробут кожного

Люди самі мають нести відповідальність
за власний добробут

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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12%

15%

13%

13%

13%

12%

7%

6%

4%

9%

5%

7%

6%

6%

13%

17%

12%

12%

13%

14%

10%

12%

15%

12%

16%

11%

9%

12%

10%

4%

9%

9%

10%

11%

11%

14%

17%

15%

14%

12%

13%

15%

9%

6%

7%

9%

10%

8%

9%

6%

6%

6%

5%

8%

8%

5%

5%

5%

6%

4%

4%

7%

5%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

3%

6%

5%

6%

6%

7%

4%

8%

5%

3%

4%

3%

6%

9%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Конкуренція – це добре, вона стимулює
людей працювати більше та бути 
інновативними

Конкуренція шкодить, бо вона 
відкриває найгірші риси

характеру людини

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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4%

3%

4%

5%

3%

5%

5%

3%

2%

1%

2%

4%

2%

4%

6%

7%

6%

5%

6%

6%

6%

9%

7%

8%

10%

8%

10%

8%

9%

4%

10%

6%

12%

8%

12%

15%

18%

15%

18%

13%

13%

14%

10%

11%

11%

11%

10%

9%

10%

11%

12%

13%

12%

10%

10%

12%

10%

11%

10%

9%

13%

10%

8%

6%

6%

5%

7%

6%

7%

4%

13%

16%

13%

12%

12%

14%

12%

4%

3%

4%

3%

3%

6%

5%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Зрештою, важка робота веде до кращого
життя

Як правило, важка робота не приносить 
успіху, успіх залежить від удачі та зв'язків

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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5%

5%

3%

6%

8%

7%

5%

3%

3%

3%

4%

3%

3%

4%

6%

7%

5%

6%

6%

7%

7%

8%

10%

9%

5%

8%

8%

6%

8%

12%

5%

7%

7%

8%

7%

17%

12%

17%

19%

18%

16%

18%

12%

10%

14%

13%

11%

12%

10%

11%

12%

12%

13%

13%

5%

11%

9%

8%

11%

7%

9%

9%

8%

5%

4%

3%

6%

4%

6%

6%

9%

9%

11%

8%

9%

10%

8%

7%

8%

7%

6%

4%

9%

10%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Люди можуть стати багатими лише за 
рахунок інших

Суспільне багатство може зрости настільки, що
кожен матиме його достатньо

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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2%

2%

2%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

4%

6%

4%

3%

3%

4%

3%

5%

4%

6%

5%

3%

4%

5%

6%

7%

6%

6%

8%

7%

5%

13%

13%

13%

13%

16%

10%

12%

8%

6%

8%

8%

10%

10%

8%

11%

15%

10%

11%

10%

11%

12%

10%

9%

9%

12%

11%

9%

10%

8%

9%

9%

9%

8%

8%

6%

26%

23%

26%

26%

24%

26%

27%

6%

5%

6%

4%

4%

7%

9%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Для більшої безпеки і благополуччя
свободою можна пожертвувати

Свободою не може жертвувати – навіть
для більшої безпеки і благополуччя

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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9%

9%

8%

4%

10%

10%

10%

4%

3%

4%

3%

3%

6%

6%

8%

5%

7%

8%

8%

8%

8%

8%

11%

9%

8%

7%

8%

8%

9%

10%

7%

10%

10%

11%

7%

15%

15%

16%

12%

17%

12%

16%

8%

5%

10%

9%

9%

9%

8%

10%

8%

12%

11%

10%

8%

9%

7%

11%

6%

9%

7%

5%

6%

5%

4%

5%

6%

5%

6%

4%

11%

13%

12%

15%

9%

9%

9%

6%

6%

4%

5%

5%

8%

9%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Для мене краще мати встановлений перелік
обов'язків, коли я відповідаю за певну частину
роботи

Для мене краще самостійно визначати
порядок дій і взяти на себе всю 

відповідальність за результат

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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8%

6%

6%

9%
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3%
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4%

2%

4%

7%

8%

7%

7%

4%
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9%

10%

6%

11%

8%

13%

13%

9%

11%

13%

13%

10%

12%

7%

11%

21%

27%

21%

21%

18%

19%

20%

10%

5%

12%

10%

11%

9%

10%

9%

10%

7%

12%

8%

7%

10%
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7%

7%

5%
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5%
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4%

3%

6%

3%

6%

4%

5%

6%

6%

7%

8%

5%

3%

3%

6%

5%

6%

6%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Сьогодні треба піклуватися про свої власні
інтереси, незважаючи на інших

Сьогодні кожен має піклуватись
про спільні інтереси

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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10%

16%

9%

11%

9%

11%

10%

11%

6%

8%

7%

8%

7%

7%

7%

8%

17%

13%

16%

18%

13%

19%

20%

6%

7%

6%

5%

6%

5%

6%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Навіть у найскладніших ситуаціях ми 
маємо дотримуватися правил і законів

У житті є ситуації, коли потрібно
порушувати правила та закони

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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4%

5%

2%

2%

5%

5%

7%

2%

1%

1%

3…

2%

2%

3%

5%

5%

3%

5%

5%

4%

6%

6%

5%

7%

4%

6%

7%

6%

7%

7%

8%

7%

6%

9%

7%

17%

15%

18%

18%

17%

17%

13%

14%

14%

12%

13%

17%

13%

15%

16%

19%

16%

17%

14%

15%

15%

10%

12%

12%

9%

12%

7%

8%

5%

2%

5%

7%

4%

7%

5%

10%

12%

12%

11%

9%

9%

8%

4%

3%

4%

4%

3%

5%

7%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Доходи мають бути рівними

Різниця в доходах потрібна для 
стимулювання ініціативи та 

індивідуальних зусиль

З яким твердженням Ви згодні найбільше?
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Будь ласка, для того щоб визначити наскільки Ви вільні обирати та наскільки Ви 
контролюєте своє життя, використайте шкалу, де 0 означає, що «немає жодного
вибору», а 10 – «повна свобода вибору». 

3%

3%
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1%

1%
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21%
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18%
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11%
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8%

5%

5%

5%

6%

9%

Серед усіх

18-24 років

25-34 років

35-44 років

45-54 років

55-64 років

65+ років

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 DK

Немає жодного вибору Повна свобода вибору
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Держава має гарантувати кожному громадянину
добробут, працевлаштування та соціальне
забезпечення

Держава має гарантувати своїм громадянам
безпеку в складних життєвих обставинах

Держава має гарантувати дотримання правил 
гри, згідно з якими громадянин є відповідальним
за власний добробут

Важко сказати

З яким з наступних тверджень Ви згодні найбільше?

47%

24%

24%

5%
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У списку наведені різні групи людей. Будь ласка, визначте кого з них ви б не хотіли
бачити своїми сусідами:

76%

9%

35%

11%

40%

7%

61%

2%

3%

2%

3%

46%

Люди з наркотичною залежністю

Люди іншої раси

Люди з ВІЛ/ СНІД

Іммігранти, працівники з-за кордону

Гомосексуали (як жінки, так і чоловіки)

Люди інших релігій

Люди, які зловживають алкоголем

Пари, які живуть разом, але не зареєстрували свій шлюб

Російськомовні люди

Україномовні люди

Люди, які говорять іншими мовами, крім російської та 
української

Роми (яких також називають «цигани»)n = 2073



© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities

Наркозалежні

Люди, які зловживають алкоголем

Роми (яких також називають «цигани»)

Гомосексуали (як жінки, так і чоловіки)

Люди з ВІЛ/ СНІД 

Іммігранти, працівники з-за кордону

Люди іншої раси

Люди інших релігій

Російськомовні люди

Люди, які говорять іншими мовами, крім російської та   
української

Пари, які живуть разом, але не зареєстрували свій шлюб

Україномовні люди

У списку наведені різні групи людей. Будь ласка, визначте кого з них Ви б
не хотіли бачити своїми сусідами:

76%

61%

46%

40%

35%

11%

9%

7%

3%

3%

2%

2%
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Кого можна назвати хорошим громадянином?

44

32%

29%

23%

17%

18%

13%

15%

14%

11%

10%

57%

57%

70%

72%

74%

80%

80%

81%

84%

86%

Брати активну участь у діяльності громадських організацій та 
ініціатив 

Пройти військову службу 

Стежити за новинами та подіями, що відбуваються в країні 

Допомагати людям, які мають гірший рівень благополуччя, ніж у 
мене

Завжди брати участь у голосуванні на виборах

Завжди сплачувати податки

Вільно володіти офіційною мовою/мовами своєї країни

Добре знати та розуміти історію своєї країни

Завжди дотримуватися правил і законів

Добре знати свої права та бути в змозі захистити їх 

Дуже важливо / Скоріше важливо Зовсім не важливо / Скоріше не важливо

n = 2073
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Наскільки Ви згодні або незгодні з наступним твердженням? 

45

58%

38%

48%

56%

35%

61%

27%

37%

34%

32%

45%

26%

Будь-які релігійні групи мають право на існування

Я готовий/-ва прийняти людину будь-якої етнічної 
приналежності як члена моєї родини

Важко позитивно ставитись до деяких етнічних груп та націй

Це нормально думати, що твій народ краще за інших

Нерезиденти / Іноземці повинні мати ті ж самі права, що і 
місцеві жителі

ЗМІ можуть висловлювати будь-яку думку

Повністю згодні/частково згодні Повністю згодні/скоріше згодні

n = 2073
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Оцініть, будь ласка, наскільки ви обізнані з діяльністю наступних 
антикорупційних органів?

46

n = 2,073

5%

4%

5%

6%

10%

46%

33%

42%

54%

64%

29%

35%

33%

27%

20%

20%

28%

20%

13%

6%

Вищий антикорупційний суд України (ВАС)

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та 
управління активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів (АРМА)

Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП)

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК)

Національне антикорупційне бюро України (НАБУ)

Детально знаю про роботу цього органу Щось чув про роботу органу, але без деталей

Не знаю, чим займається цей орган Не знаю/ніколи не чув про такий орган
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Збільшився

Залишився на тому ж рівні

Зменшився

Важко сказати/
Немає відповіді

Як ви вважаєте, рівень корупції зменшився, збільшився чи залишився на тому ж рівні в 
останні 12 місяців? 

43%

43%

4%

10%

n = 2073
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Так, доводилося – мені персонально

Так, доводилося – моїм близьким

Ні, не доводилося

Важко сказати/Не хочу відповідати

Чи доводилося вам або вашим близьким безпосередньо стикатися із проявами
корупції (хабар, здирництво, кумівство, тощо) протягом останніх 12 місяців?

17%

22%

49%

12%

n = 2073


